Meyéfn - Zoupfoira - Movédeg .

[TAPAPTHMA A’

Méye0og Xouporo Movaoeg
Bépog w N, kp
I'oviokn emtayvvon C, 0 rad/s”
['oviakn petatonion (Yyovio) ¢,0 rad , (°)
['oviokn tayvnTo o rad/s
Adotnuo S m
Abvaun F N
Eupado S m’
Evépyewa E Joule (J)
Evépyela duvapikm Ew , K Joule (J)
Evépyeto Kivntikn Esw , U Joule (J)
Emitdyvvon (ypopukn) I m/s’
‘Epyo W Joule (J)
Ioybg P Watt (W)
Kvklkn cuyvotnrta ® rad/s
\Y (10 m kg
Metotomion d , A% m
Mnkog ¢ m
Oyxog \Y% m’
Opun p o, J kg'm/s
[Tepiodog T S
[TokvotnTo, p,d kg/m’
Pomn adpdvetag I kg'm’
Pomn M, T N'm
Xtpo@opun L kg'm?/s
Zoyvotnta f Hz , cycl/s
Toydmra ] m/s
Xpovog t S




ITAPAPTHMA B’

MoOnpotikoi Tomor .

« E&iocwon devtépov abpnov .
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« ITvOBayopero Ocopnua . (oynpa 1)

x2+y? =2

« Tpryovopetpkéc ovvaptiosis . (oynna 1)
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TPITONOMETPIKEY TIMEZX.

I"'ovia
Huitovo 2vuvnuitovo | Eeantonévny
) (rad)
0 0 0 1 0
30 /6 l ﬁ ﬁ
2 2 3
45 /4 Q Q 1
2 2
1
60 /3 ﬁ — 3
2 2
90 /2 1 0 ®
180 T 0 -1 0
270 371/2 -1 0 o
360 2r 0 1 0




